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BENCINSKA VERIŽNA ŽAGA 
VGS 520 PRIME 

Originalna navodila za uporabo 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
              

             OPOZORILO  
 
 

• Pred uporabo preberite navodila. Pri delu vedno 
upoštevajte varnostna navodila in opozorila. 
• To je poseben tip verižne žage, ki se lahko 
uporablja samo za rezanje lesa. Napravo lahko 
uporabljajo samo usposobljene osebe.  
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VARNOSTNA NAVODILA 

Pomembna opozorila so označena s simbolom za nevarnost      . Pred uporabo 
preberite ta navodila in zmanjšajte nevarnost poškodb. Upoštevajte opozorila, ki so 
označena z zgoraj prikazanim simbolom.   
 
■ V NAVODILIH IN NA NAPRAVI SE POJAVLJAJO NASLEDNJI SIMBOLI: 

 
 

Nevarnost težjih telesnih poškodb ali celo smrti v primeru neupoštevanja navodil. 
 
 

Nevarnost poškodb naprave ali lastnine v primeru neupoštevanja navodil. 
 
 

Pomembne informacije in nasveti za bolj učinkovito uporabo.  
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1. Oznaka delov 
 

1. Sprednji ščitnik 
2. Zagonska ročica  
3. Pokrov zračnega filtra  
4. Ročica za zapiranje dovoda zraka 
5. Varnostna ročica stikala za plin 
6. Zadnji ročaj 
7. Stikalo za plin 
8. Stikalo za vklop/izklop motorja 
9. Posoda za gorivo 
10. Posoda za olje 
11. Sprednji ročaj 
12. Veriga 
13. Meč 
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2. Simboli na napravi 
 
1 Preberite opozorila in jih upoštevajte. 
 
 
2 Opozorilo! Nevarnost povratnega udarca. Ne dotikajte se obdelovancev s 
konico meča. 
 
3 Žage nikoli ne držite samo z eno roko.   
 
 
4 Žago držite z obema rokama. 
 
 
5 Nosite zaščitno opremo (zaščita za oči, sluh, zaščitna čelada). 
 
 
6 Pred uporabo preberite ta navodila. 
 
 
7 Nosite zaščitne protivrezne rokavice. 
 
 
8 Nosite čvrste čevlje z nedrsečim podplatom. 
 

 
V navodilih in na napravi se pojavljajo naslednji simboli. Pred uporabo se seznanite z 
njihovim pomenom. 
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(a). Odprtina za nalivanje goriva ("MEŠANICE") 
Položaj: zraven pokrovčka posode za gorivo. 
 
 
(b). Odprtina za nalivanje olja za verigo 
Položaj: zraven pokrovčka posode za olje. 
 
 
(c). Upravljanje s stikalom za vklop/izklop motorja 
Če stikalo premaknete na položaj "O", se motor takoj 
zaustavi. 
Položaj: na zadnji strani žage in na levi strani zadnjega 
ročaja. 

 
 
(d). Upravljanje s stikalom za zapiranje dovoda zraka 
Izvlecite ročico in dovod zraka zaprite. Ročico potisnite 
nazaj in odprite dovod zraka. 
Položaj: na zadnji strani žage in na desni strani 

zadnjega ročaja. 
 

 
(e). Nastavitev črpalke za olje 
Z izvijačem zavrtite v smeri puščice proti položaju 
"MAX" za večjo in proti položaju "MIN" za manjšo 
količino olja.  
Položaj: na spodnjem delu žage. 
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(f). Vijak z oznako "H" se uporablja za nastavitev 
vrtljajev pri visoki hitrosti.  
 
Vijak z oznako "L" se uporablja za nastavitev vrtljajev 
pri nizki hitrosti. 
 
Vijak z oznako "T" se uporablja za nastavitev vrtljajev v 
prostem teku.  
Položaj: na zgornjem delu žage in na levi strani 

zadnjega ročaja. 
 

(g). Prikaz smeri delovanja zavore verige. Sprostitev - 
bela puščica in aktivacija - črna puščica.  
Položaj: na sprednjem delu pokrova verižnika. 

 
 

(h) Prikaz pravilne smeri namestitve verige.  
Položaj: na sprednjem delu pokrova verižnika. 
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3. Za varno delovanje 
 

■ Pred uporabo 
 
1. Pred uporabo preberite ta navodila in se seznanite 

s pravilnim načinom uporabe naprave. 
 
 
2. Ves čas bodite pozorni, glejte v območje dela in pri 

delu uporabljajte zdravo pamet. Naprave ne 
uporabljajte, ko ste utrujeni ali pod vplivom 
alkohola, drog ali zdravil. Trenutek nepazljivosti je 
lahko vzrok za težje telesne poškodbe. 

 
 
3. Žago uporabljajte samo v dobro prezračevanih 

prostorih. Nikoli ne vklapljajte naprave v 
notranjosti ali v zaprtih prostorih. Izpušni plini 
vsebujejo strupen ogljikov monoksid.  

 
 
4. Žage ne uporabljajte v slabem ali vetrovnem 

vremenu. Prav tako je ne uporabljajte v slabi 
vidljivosti ali pri previsoki ali prenizki temperaturi. 
Pred žaganjem preglejte drevo za suhe veje, ki 
lahko med žaganjem odpadejo z drevesa.  

 
 
5. Uporabljajte zaščitno obleko in opremo, kot so 

zaščita za oči, sluh in zaščitna čelada. 
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6. Z gorivom ravnajte pazljivo. Polito gorivo obrišite 
in se pred vklopom žage odmaknite vsaj 3 m od 
območja nalivanja goriva. 

 
 
7. Pri pripravi in skladiščenju mešanice goriva se 

odmaknite od isker ali odprtega plamena (npr. 
kajenje, odprt plamen ali iskrenje). Med 
nalivanjem goriva in uporabo naprave ne smete 
kaditi. 

 
 
8. Napravo lahko uporablja samo ena oseba. Ostale 

osebe se morajo odmakniti iz območja dela. Otroci 
in živali morajo biti ves čas vsaj 10 m oddaljeni od 
delovnega območja. 

 
 
9. Nikoli ne vklapljajte naprave, če delovno območje 

ni čisto ali nimate ravnotežja ter varne poti umika 
v trenutku padanja drevesa. 

 
10. Pri delu vedno trdno držite napravo z obema 

rokama in bodite v ravnotežju. 
 
 

11. Ostali deli telesa morajo biti med delom 
odmaknjeni od verige in meča. Nikoli ne 
vklapljajte naprave, če je veriga v stiku z 
obdelovancem ali drugim predmetom. 
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12. Žago lahko prenašate samo z izklopljenim 
motorjem. Meč in veriga morata biti usmerjena 
nazaj, izpušna odprtina pa mora biti usmerjena 
stran od uporabnika. 

 
13.  Pred uporabo preglejte napravo in ščitnike za 

poškodbe in preverite delovanje varnostnih 
funkcij. Nikoli ne uporabljajte poškodovane, 
slabo nastavljene ali nepopolno sestavljene žage. 
Veriga se mora ob sprostitvi stikala za plin takoj 
zaustaviti.  

 
14. Napravo lahko popravlja samo pooblaščen 

serviser, ki uporablja samo originalne rezervne 
dele. To zagotavlja varno delovanje naprave. (S 
tem se izognete poškodbam, ki lahko nastanejo 
zaradi popravljanja naprave z neustreznim 
orodjem.) 

 
15. Pred odlaganjem vedno izklopite motor.  
 
16. Pri žaganju tankih vej in grmovja bodite še 

posebej pozorni, saj se lahko veje zataknejo v 
verigo, zaradi česar obstaja velika nevarnost 
povratnega udarca. 

 
17. Posebej previdni bodite pri žaganju napetih vej. 

Upoštevajte smer odboja veje, ko jo prežagate. 
 
18. Ročaji morajo biti suhi, čisti in brez ostankov olja 

ali maziva.  
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19. Zaščitite se pred povratnim udarcem. Če se meč z 
verigo zatakne v obdelovanec, obstaja velika 
nevarnost nenadnega odboja meča navzgor in 
nazaj proti uporabniku (povratni udarec). 
Povratni udarec lahko nastane tudi, če s konico 
meča zarežete v obdelovanec, zato vedno režite s 
spodnjim delom meča. V tem primeru je povratni 
udarec usmerjen stran od uporabnika. Povratni 
udarec lahko povzroči izgubo nadzora.  

 
20. Pred prenašanjem naprave, morate na meč 

namestiti ščitnik.  

VARNOSTNA OPOZORILA 

Povratni udarec se pojavi, če se s konico meča dotaknete 
obdelovanca ali drugega predmeta ali če se veriga zatakne v 

obdelovanec. Če se s konico dotaknete obdelovanca, 
povzročite nenaden odboj meča navzgor in nazaj proti 
uporabniku. Zatikanje verige pa lahko povzroči močan 
odboj meča nazaj proti uporabniku. Vsak povratni udarec 
lahko povzroči nevarno izgubo nadzora, zaradi česar 
obstaja velika nevarnost težjih telesnih poškodb. 

 
● Ne zanašajte se samo na varnostna sredstva, ki so nameščena na žagi. Uporabnik mora 
poskrbeti za varno delo. 
(1) Z osnovnim razumevanjem povratnega udarca lahko zmanjšate ali preprečite 
nastanek povratnih udarcev. Nenadni povratni udarci povečajo nevarnost nastanka 
poškodb. 
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(2) Napravo trdno držite z obema rokama (desna 
roka na zadnjem in leva roka na sprednjem 
ročaju). S stikali upravljajte s prsti. Trdno držanje 
naprave zmanjšuje nevarnost nastanka povratnih 
udarcev in omogoča boljši nadzor nad žago. Žage 
ne izpuščajte iz rok.  
 
(3) Iz delovnega območja odstranite odvečne 
predmete. Pazite, da med delom s konico meča 
ne zadenete ob deblo, veje ali druge trde 
predmete. 

 
(4) Žagajte pri visoki hitrosti.   
 
(5) Ne žagajte nad višino ramen. 
 
(6) Upoštevajte navodila proizvajalca za 
vzdrževanje in brušenje verige. 
 
(7) Uporabljajte samo priporočene verige.  
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4. Namestitev meča in verige 
Običajno pakiranje vsebuje spodaj prikazane 
dele: 
(1) Pogonski del žage z motorjem 
(2) Ščitnik za meč 
(3) Meč 
(4) Veriga 
(5) Ključ za svečko 
(6) Pila 
 
Odstranite embalažo in na pogonski del 
namestite meč z verigo. Upoštevajte spodaj 
opisana navodila. 

 
Veriga ima ostre robove. Pri rokovanju z verigo uporabljajte 
zaščitne rokavice. 
 

1. Povlecite ščitnik proti sprednjemu ročaju in 
sprostite zavoro verige. 
2. Odvijte matico in odstranite pokrov verižnika.  

3. Namestite verigo na meč in vse skupaj pritrdite 
na pogonski verižnik. Zatič za nastavitev napetosti 
verige se mora nahajati v luknji na meču.  

(7) Odprtina 
(8) Vijak za nastavitev napetosti verige 
(9) Pokrov sklopke 
 
 
Upoštevajte smer vrtenja verige. 
(1)  Smer vrtenja 
4. Najprej namestite meč in potem namestite 
verigo okoli meča in verižnika.  
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5. Zatič za nastavitev napetosti verige se mora 
nahajati v luknji na meču. Namestite pokrov 
verižnika in z roko privijte matici. 
6. Dvignite konico meča in nastavite pravilno 
napetost verige z  vijakom za nastavitev 
napetosti. Veriga se mora popolnoma  prilegati 
spodnjemu delu meča. 
7. Dvignite konico meča in privijte matici (12 ~ 15 
Nm). Z roko preverite napetost verige. Če veriga ni 
pravilno napeta, ponovno odvijte matici in 
nastavite ustrezno napetost.  
8. Privijte vijak za nastavitev napetosti verige.  
  

 
Veriga mora biti pravilno napeta, saj se v nasprotnem primeru lahko pojavijo poškodbe 
meča in verige ali izpadanje verige v primeru premajhne napetosti. Nove verige se 
hitreje raztezajo, zato preverite napetost po prvi uporabi. 
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5. Gorivo in olje za verigo 
 
■ GORIVO (MEŠANICA) 
Za podmazovanje motorja uporabite olja za zračno hlajene 
2-taktne motorje razreda JASO FC ali boljše. Če tovrstna 
olja niso dostopna, uporabite kvalitetno olje z dodatnim 
antioksidantom, ki je posebej označeno za uporabo z 
2-taktnimi zračno hlajenimi motorji. 
PRIPOROČENO RAZMERJE MEŠANICE 
BENCIN 40 : OLJE 1 za VGS 520 PRIME 

 
Motorji so namenjeni za uporabo z neosvinčenim bencinom. 
 

 
Gorivo je izjemno vnetljivo. Nikoli ne kadite in ne 
približujte goriva odprtemu ognju ali iskram.  
 
 
1. UPORABA GORIVA BREZ OLJA (ČISTI BENCIN) – 
Uporaba čistega bencina povzroči velike 
poškodbe notranjih delov motorja. 
 
2. UPORABA OLJA ZA 4-TAKTNE MOTORJE ali 
VODNO HLAJENE 2-TAKTNE MOTORJE – Uporaba 
tovrstnega olja povzroči onesnaženost svečke, 
zamašitev izpuha ali poškodbe (zaribavanje) bata.  

 
■ IZDELAVA MEŠANICE 
1. Izmerite količino bencina in olja, ki ju boste 
zmešali. 
2. V čisto posodo nalijte malo bencina.  
3. Nalijte vse olje in dobro premešajte.  
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4. Nalijte preostanek bencina in ponovno dobro 
premešajte (vsaj 1 minuto). 
5. Označite posodo in preprečite zamenjavo z 
bencinom.  
 
■ OLJE ZA VERIGO 
Uporabite ustrezno olje za verigo.    
 
 
Ne uporabljajte starega ali uporabljenega olja, saj 
lahko povzročite poškodbe črpalke za olje. 
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■ ZAGON MOTORJA 
1. Odvijte in odstranite pokrovček posode za 
gorivo. Odložite ga na čisto in suho mesto. 
2. Nalijte gorivo v posodo do približno 80% 
napolnjenosti posode.  
3. Privijte pokrovček in ga dobro zategnite. 
Obrišite polito gorivo in kapljice goriva.  
4. Premaknite stikalo za vklop/izklop na položaj 
"I". 
5. Nekajkrat pritisnite vbrizgalko, dokler vanjo ne 
priteče gorivo.  
(1) Posoda za olje 
(2) Posoda za gorivo  
(3) Stikalo za vklop/izklop motorja 
(4) Ročica za zapiranje dovoda zraka 
6. Izvlecite ročico za zapiranje dovoda zraka. 
Dovod zraka je zaprt, stikalo za plin pa se blokira 
na polovični hitrosti za lažji vklop. 
 
 
Pri ponovnem vklopu motorja, ročice za zapiranje 
dovoda zraka ni potrebno premikati - dovod zraka 
mora biti odprt.  
 
 
Ko premaknete ročico za zapiranje dovoda zraka, 
je z roko ne morete več premakniti na začetni 
položaj. Če bi radi dovod zraka odprli, pritisnite na 
stikalo za plin. 
 

6. Uporaba 
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7. Pritisnite žago ob tla in močno povlecite 
zagonsko ročico.  
8. Ko zaslišite zvok vklopa motorja, potisnite ročico 
za zapiranje dovoda zraka proti napravi in 
ponovno povlecite zagonsko ročico ter vklopite 
motor. 
9. Ko se motor vklopi, počakajte nekaj trenutkov, 
da se segreje. 
 
 
Pred zagonom se prepričajte, da se veriga ničesar 
ne dotika. 
 
■ PREVERJANJE PODMAZOVANJA 
Po vklopu namestite verigo nad čisto podlago in 
pritisnite stikalo za plin do polovice. Na površini 
mora nastati sled olja, kot je prikazano na sliki.  
 
 
 
 
(1)  Olje za verigo 
Količino olja lahko nastavite z izvijačem. Izvijač 
vstavite pod pokrov sklopke in zavrtite vijak v levo 
ali desno.  

                               (1) Vijak za nastavitev pretoka olja 
 (2) Večji 
 (3) Manjši 
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Posoda za olje se izprazni skoraj hkrati s posodo za 
gorivo. Ko polnite posodo za gorivo, vedno 
napolnite tudi posodo za olje. 
■ NASTAVITEV UPLINJAČA 
Uplinjač je tovarniško nastavljen. Pri delu je 
občasno potrebno opraviti dodatne nastavitve. 
Pred nastavitvijo uplinjača se prepričajte, da so 
filtri za zrak in gorivo čisti in je mešanica goriva 
sveža (ne stara) in v pravilnem razmerju. 
Pri nastavitvah upoštevajte spodaj opisane 
postopke: 
 
 
Nastavitev uplinjača vedno opravljate z 
nameščenim mečem in verigo. 
1. H in L vijaka imata omejeno število obratov, kot 
je prikazano spodaj. 
H vijak – 1/4 
L vijak – 1/4 
2. Vklopite motor in počakajte nekaj minut, da se 
segreje. 
3. Zavrtite vijak za nastavitev št. vrtljajev v 
prostem teku (T) v nasprotni smeri urinega kazalca, 
da se veriga v prostem teku ne vrti. Če je št. 
vrtljajev v prostem teku prenizko, vijak rahlo 
privijte v smeri urinega kazalca. 
4. Naredite preizkusni rez in ustrezno nastavite št. 
vrtljajev pri visoki hitrosti. Nastavitev opravite 
tako, da dosežete največjo moč in ne najvišjo 
hitrost. 
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(1) L vijak 
(2) H vijak 
(3) vijak za nastavitev št. vrtljajev v prostem teku 

 
■ ZAVORA VERIGE 
Žaga je opremljena z zavoro verige, ki zaustavi 
verigo v milisekundah. Zavora verige ščiti pred 
povratnim udarcem. 
Zavora verige je varnostno sredstvo, ki se aktivira 
ob pritisku na sprednji ročaj ali v primeru 
povratnega udarca. 
Ko je zavora aktivirana, se izklopi prenos sklopke.  
(1) Sprednji ročaj  
(2) Sprostitev 
(3) Aktiviranje  
(4) Sprednji ščitnik 
Zavoro verige sprostite tako, da povlečete sprednji 
ščitnik proti sprednjemu ročaju. Zasliši se “klik”. 

 
 
Ko se zavora verige aktivira, spustite stikalo za plin 
in zmanjšajte št. vrtljajev. Če motor deluje pri 
visoki hitrosti z aktivirano zavoro verige, se lahko 
sklopka pregreje. 
Pred vsako uporabo preverite delovanje zavore 
verige.  
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Preverjanje delovanja zavore verige: 
1) Izklopite motor 
2) Namestite žago v vodoravni položaj in spustite 
sprednji ročaj. Konica meča naj prosto pade na 
štor ali deblo. Pri tem se mora zavora verige 
aktivirati. Občutljivost aktiviranja je odvisna od 
dolžine meča.  
Če zavora verige ne deluje pravilno, nesite napravo 
na pooblaščen servis.   
 

                               ■ Izklop motorja 
1. Spustite stikalo za plin, motor pa naj bo še nekaj 
minut vklopljen v prostem teku. 
2. Premaknite stikalo za vklop/izklop navzdol.   
(1) Stikalo za vklop/izklop 
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Pred delom preberite 
poglavje “Varnostna 

opozorila”. Priporočamo, da najprej začnete z 
rezanjem manjših in lažjih debel ter se seznanite z 
načinom delovanja naprave.   

  
Upoštevajte varnostna opozorila. Verižno žago 
lahko uporabljate samo za rezanje lesa. Prepovedana 
je uporaba žage za rezanje drugih materialov. Pri 
rezanju drugih materialov vibracije in pogoji 
nastanka povratnega udarca ne ustrezajo opisanim 
opozorilom, zato žage nikoli ne uporabljajte za 
rezanje drugih vrst materiala. Nikoli ne uporabljajte 
žage za premikanje, dviganje ali metanje 
obdelovancev. Ne pritrdite žage na fiksna vodila. 
Prepovedana je uporaba delov, ki niso priporočeni s 
strani proizvajalca.  
Pri delu ne pritiskajte premočno na napravo. Žagajte 
vedno z najvišjo hitrostjo in rahlo pritiskajte napravo 
proti obdelovancu. 
 
Če se veriga zatakne v obdelovanec, nikoli ne 
pritiskajte na stikalo za plin, saj lahko poškodujete 
sklopko. Zataknjene verige nikoli ne poskušajte 
izvleči na silo, temveč uporabite klin ali ročico. 
 
 
 

7. Žaganje 
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                             ■ Zaščita pred povratnim udarcem  
Žaga je opremljena z zavoro verige, ki zaustavi verigo 
v primeru povratnega udarca. Pred vsako uporabo 
morate preveriti delovanje zavore verige. Vklopite 
napravo in pritisnite stikalo za plin do konca ter ga 
zadržite za 1 do 2 sekundi. Potisnite sprednji ščitnik 
naprej. Veriga se mora zaustaviti v trenutku. Če se 
veriga zaustavlja počasi ali se sploh ne zaustavi, žage 
ne smete uporabljati. Nesite žago na pooblaščen 
servis. 
Pred vsako uporabo morate preveriti zavoro 
verige. Veriga mora biti ves čas ostra, saj samo to 
zmanjšuje nevarnost povratnih udarcev. 
Onemogočanje varnostnih stikal in mehanizmov, 
spreminjanje naprave ali uporaba neustreznih 
pripomočkov poveča nevarnost nastanka povratnih 
udarcev. 
 
■ Podiranje dreves 
1. Določite smer podiranja drevesa. Upoštevajte vse 
dejavnike, kot so veter, naklon drevesa, območje s 
težkimi vejami in nadaljnjo obdelavo po podiranju 
ter ostale dejavnike, ki lahko vplivajo na smer 
podiranja. 
2. Ko čistite območje okoli drevesa, vedno pripravite 
dobro stojišče in varno pot umika. 
3. Najprej naredite zasek z globino okoli ene tretjine 
premera debla na strani podiranja drevesa.  
4. Nato zažagajte deblo z druge strani. Ta rez mora 
biti narejen nad spodnjim delom zaseka. 
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Pred podiranjem OPOZORITE osebe v bližini na 
NEVARNOST 
(1) Zasek 
(2) Vodoravni rez 
(3) Smer podiranja 
 
■ RAZREZOVANJE in OBREZOVANJE VEJ 
 
 
1. Vedno poskrbite za dobro stojišče in upoštevajte 

stabilnost drevesa. 
2. Bodite pozorni na kotaljenje debla. 
3. Preberite poglavje “Varnostna opozorila” - in 

preprečite nastanek povratnih udarcev.  
Pred delom določite smer rezanja.   
Rez vedno zaključite na nasprotni strani povesa in 
preprečite zatikanje meča in verige. 
 
Žaganje debla, ki leži na tleh  
Pri žaganju debla, ki leži na tleh, najprej prežagajte 
polovico premera debla na tlačni strani, ga obrnite in 
dokončajte rez z druge strani.    
 
Žaganje podprtega debla  
V območju A z rezanjem začnite od spodaj navzgor 
do 1/3 premera debla in rez dokončajte od vrha 
navzdol. V območju B z rezanjem začnite od zgoraj 
navzdol do 1/3 premera debla in rez dokončajte od 
spodaj navzgor.  
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Obrezovanje in žaganje vej 
Preverite smer nagibanja veje, napravite zarezo z 
notranje strani nagiba in jo odžagajte z druge strani. 
 
 
 
Veje lahko po zarezovanju počijo ali odskočijo. 
 
Kleščenje 
Pri kleščenju vej vedno naredite zarezo na spodnji 
strani veje in jo odžagajte od zgoraj navzdol.    
 
 
    
 
1. Žage ne uporabljajte na stojalih, lestvah, deblih ali 
v položajih s slabim ravnotežjem. 
2. Žage ne iztegujte. 
3. Nikoli ne žagajte nad višino ramen. 
4. Vedno trdno držite žago z obema rokama.  
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Pred kakršnimkoli delom ali vzdrževanjem vedno 
izklopite napravo in počakajte, da se motor ohladi. 
Odstranite kabel z vžigalne svečke in preprečite 
nezaželen zagon.  

 

Vzdrževanje po vsaki uporabi 
1. Zračni filter  
Prah s površine filtra odstranite tako, da z robom 
filtra udarite ob trdo površino. Filter razstavite na 
dva dela in ga očistite z bencinom. Če za čiščenje 
uporabljate stisnjen zrak, morate zrak usmeriti od 
znotraj navzven. 
Polovici filtra sestavite tako, da jih pritisnete skupaj, 
dokler se ne zasliši ”klik”. 
 
2. Odprtina za olje 
Odstranite meč in preverite, če je luknja za dovajanje 
olja zamašena.  
(1) Odprtina za olje 

 
3. Meč  
Odstranite meč in očistite umazanijo ter opilke iz 
utora. 
Podmažite verižnik na konici meča. 

 
 
                       

8. Vzdrževanje 
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(1) Odprtina za olje 
(2) Odprtina za podmazovanje 
(3) Verižnik 
 
4. Drugo 
Preverite dovod goriva za puščanje in preglejte 
ostale dele za poškodbe (še posebej spoje ročajev in 
meč). Če odkrijete napako, se takoj posvetujte s 
pooblaščenim serviserjem. 

 
■ Redno vzdrževanje 
1. Rebra valja 
Če se na valju nabere preveč umazanije, to lahko 
povzroči pregrevanje motorja. Redno preverite in 
očistite rebra valja. Ko nameščate pokrov valja se 
prepričajte, da so žice dobro pritrjene. 

 
 

2. Filter za gorivo 
a) Z žičnatim kavljem izvlecite filter iz posode za 
gorivo.  
(1) Filter za gorivo 
(b) Filter razstavite in ga očistite z bencinom ali ga po 
potrebi zamenjajte. 
 
 
 Po odstranitvi filtra cev za dovod goriva pritrdite 

s ščipalnikom. 
 Pri sestavljanju filtra pazite, da v cev ne prodre 

prah ali druga umazanija. 
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3. Posoda za olje 
Z žičnatim kavljem izvlecite filter iz posode za olje. 
Filter razstavite in ga očistite z bencinom ter ga po 
potrebi zamenjajte Pri vračanju filtra v posodo, ga 
morate namestiti v sprednji desni kot. Potem 
odstranite umazanijo iz posode.  
(2)  Filter za olje 

  
4. Svečke 
Elektrode očistite z žičnato krtačo in nastavite 
oddaljenost med elektrodama na 0,65 mm.  

 
5. Verižnik  
Preglejte verižnik za poškodbe, ki lahko vplivajo na 
pogon. Če so poškodbe večje, verižnik zamenjajte. 
Nikoli ne nameščajte nove verige na poškodovan 
verižnik ali obratno.  
(1) Iglični ležaj 
(2) Obroč sklopke 
(3) Sklopka 
(4) Podložka 
(5) Osnova sklopke 
 
6. Sprednje in zadnje vzmeti 
Zamenjajte, če so poškodovane ali obrabljene. 
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9. Vzdrževanje meča in verige 
■ Veriga  
 
 
Veriga mora biti ves čas ostra, saj samo to omogoča 
dobro in varno delovanje.  
Verigo je potrebno nabrusiti:  
• Ko postane žaganje v obliki prahu. 
• Ko je učinek rezanja slab.  
• Ko linija rezanja ni pravokotna.  
• Ko se pojavijo povečane vibracije. 
• Ko se poveča poraba goriva. 
Standardi brušenja rezalnih zob: 
 
 
Obvezno nosite zaščitne rokavice. 
Pred brušenjem: 
 Zagotovite varno rokovanje z verigo.  
 Izklopite motor. 
 Za brušenje uporabite okroglo pilo ustrezne 

velikosti.  
Namestite pilo na zob in jo potisnite naravnost 
naprej.   
Pila mora biti ves čas v položaju, ki je prikazan na 
sliki.  

Po vsakem brušenju preverite globino reza in jo popravite, kot je prikazano na sliki zgoraj.  
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Sprednji rob mora biti vedno zaobljen, saj to zmanjšuje nevarnost nastanka povratnih 
udarcev. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (1) Orodje za preverjanje, (2) Zaobljen rob, (3) Standardna globina reza 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vsi zobje morajo biti enako dolgi, robovi pa morajo biti enako zaobljeni, kot je prikazano na 
sliki.   
(4) Dolžina rezanja, (5) Kot brušenja, (6) Kot stranske površine, (7) Razalni kot zgornje 
površine 
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Meč 
• Meč občasno obrnite in omogočite enakomerno 
obrabo na obeh straneh. 
• Utor na meču mora biti pravokoten. Širina utora 
mora biti enakomerna. Na meč in zunanji del zoba 
namestite šablono (ravnilo). Če je prisoten naklon, je 
utor na meču v normalnem stanju. V nasprotnem 
primeru je utor poškodovan in je potrebno meč 
popraviti ali zamenjati. 

 
(1) Šablona   (2) Naklon  (3) Ni naklona  (4) 
Veriga odstopa 

 
10. Shranjevanje 

 
1. Izpraznite posodo za gorivo in vklopite motor, da porabite še preostalo gorivo.  
2. Izpraznite posodo za olje. 
3. Napravo očistite. 
4. Napravo shranjujte na suhem mestu izven dosega otrok.  
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11. Odpravljanje napak pri delovanju  
 

Problem Možni vzrok Odpravljanje napak 

1) Težave ob 
zagonu 

OPOZORILO 
Preverite, če 
sistem proti 
zamrzovanju ni 
aktiven  

- Preverite mešanico; mešanica 
mora biti v pravilnem razmerju in 
ne sme vsebovati vode.   
- Preverite, če je motor zalit z 
gorivom. 
- Preverite delovanje svečke. 

- Nalijte ustrezno 
gorivo. 
- Odstranite in posušite 
svečko. 
- Povlecite zagonsko 
ročico brez zapiranja 
dovoda zraka. 
- Zamenjajte svečko. 

2) Nizka 
moč/težak 
zagon/ 
slabo 
delovanje v 
prostem 
teku 

- Preverite mešanico; mešanica 
mora biti v pravilnem razmerju in 
ne sme vsebovati vode.   
- Preglejte zračni filter in filter 
goriva.   
- Preverite nastavitev uplinjača. 

- Nalijte ustrezno 
gorivo. 
- Očistite. 
 
-Nastavite uplinjač. 
 

3) Ni dovoda 
olja 

- Preverite kakovost olja. 
- Preverite dovod in cevi za olje. 

- Zamenjajte. 
- Očistite. 

 
Za ostala popravila se posvetujte s pooblaščenim serviserjem.  
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12. Tehnični podatki 
 
Pogonski del: 
Delovna prostornina： 
VGS 520 PRIME ……………………………………………………………....................................50,1 cm3 

Največja moč motorja： 
VGS 520 PRIME …..……………………………………..……………............................................... 2,1 kW 
Gorivo： 
VGS 520 PRIME …….............. Mešanica (neosvinčen bencin 40 : olje za 2-taktne motorje 1) 
Prostornina posode za gorivo: ………………….....……………….…….………………...................550 ml 
Olje za verigo: ……………………………………………….............Villager olje za verigo / SAE#10W-30 
Prostornina posode za olje: ………………………………….....…......................…………..….…… 260 ml 
Uplinjač: …………………………………………………….................................................... .membranski 
Poraba goriva pri največji moči motorji: ............................................................. 560 g/kWh 
Št. vrtljajev v prostem teku: ........................................................................3000±400 o/min 
Največje št. vrtljajev z mečem in verigo: ..........................................................12000 o/min 
Sistem zagona: ……………………..................……........ C.D.I. z napredno temperaturno funkcijo 
Sistem dovoda olja: ………………….................................…mehanska nastavljiva batna črpalka 
Masa brez tekočin (brez meča in veriga, prazne posode): ………….....…......................…5,8 kg 
Meč 
Tip: ………………………………………………...............................................…...…… Verižnik na konici 
Vibracije 
Zadnji ročaj ..................................................................…..……..…………12,3 m/s2, K=1,5 m/s2 
Sprednji ročaj .........................................................……………......…………7,1 m/s2, K=1,5 m/s2 
Stopnja zvočnega tlaka (V skladu z EN ISO 22868) ..................LpA=101 db(A), KpA=3 db(A) 
Stopnja glasnosti (2000/14/EC) ..........................................................................109.2 db(A) 
 
Tehnični podatki se lahko spremenijo brez predhodnega opozorila. 
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ES IZJAVA O SKLADNOSTI         
Po 7. čl. in II. Prilogi točka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS št. 75/08) 
 

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava – izdelek v 
skladu z določili predpisov: 

 Direktiva 2006/42/ES o varnosti strojev    
 Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni združljivosti    
 Direktiva 2000/14/ES, 2005/88/ES o emisiji hrupa strojev    
 Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji plinastih onesnaževal in delcev iz motorjev z 

notranjim izgorevanjem, namenjenih za vgradnjo v necestne premične stroje 
     ES tipska odobritev motorja: e13*2016/1628*2016/1628SHB2/P*0178*00 
Harmonizirani in drugi standardi:  

EN ISO 14982:2009 
EN ISO 11681-1:2011 

 
Certifikacijski organ po Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES: 
Intertek Testing Services Shanghai test report no: SH10040674-002 dat. 11.05.2016   
izmerjena raven zvočne moči,    LwA  109,2 dB(A)    
zajamčena raven zvočne moči,    LwA  112 dB(A) 
 
Odgovorna oseba pooblaščena za sestavljanje tehnične dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na naslovu 

družbe Villager d.o.o, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana 

 

Kraj / datum: Ljubljana, 04.03.2019        Odgovorna oseba za sestavo tehnične dokumentacije 

Zvonko Gavrilov                                                                                                   

 
 

 
 

 
Opis naprave - stroja: 

 

 
BENCINSKA VERIŽNA ŽAGA VGS 520 PRIME 
 



 

 


